



10日,济南市纪委通报了近期查处的5起违反中央八项规定精神典型问题,涉及接受服务对象宴请、违规收受礼品、违规操办喜庆事宜等问题。越往后执纪越严、处理越重,济南市纪委也通过这些具体的案例,释放出这样的信号。

接受服务对象宴请  
违规使用公务用车

在本次五起通报中,有两起涉及违规接受服务对象宴请问题。

2018年2月1日中午,章丘区曹范街道党工委委员、办事处副主任孟园园,党政办公室主任安强共同接受济南玉山养老服务有限公司负责人张某的邀请,前往埠村街道金地饭庄用餐。因为这一顿午餐,2018年3月,章丘区纪委分别给予孟园园、安强党内警告处分。

此外,还通报了市中区党家街道办事处经济发展科副科长、安全生产办公室主任马伟等3人违规使用公务用车问题。2018年3月9日中午,马伟驾驶本单位喷涂“公务”字样的公务用车(车牌号为鲁A87H09),搭乘本街道工作人员马怀存、尹娟娟到位于市中区重汽路中段的众顺休闲农业园,参加党家街道办事处安监办工作人员法某某的私人宴请。2018年3月,市中区党家街道党工委给予马伟党内严重警告处分,市中区党家街道办事处给予马伟行政降级处分,市中区党家街道党工委分别给予马怀存、尹娟娟党内警告处分。

# 添孙子办酒席 收取礼金万余

济南通报五起违反中央八项规定典型问题

本报记者 刘雅菲

收受管理服务对象  
茶叶和固元膏

商河县玉皇庙镇党委委员王勇因为违规收受礼品问题被通报。通报提到,2018年2月7日中午,王勇违规收受管理服务对象山东力诺太阳能电力工程有限公司济南区销售经理牛某赠送的阿胶固元膏一份、茶叶一份。2018年3月,商河县纪委给予王勇党内警告处分。

槐荫区食品药品监督管理局保健食品化妆品监管科科长肖家波被通报,也是因为违规收受辖区企业礼品问题。2016年1月至2017年10月,肖家波先后三次违规收受辖区企业济南鲁味斋食品有限公司法人代表王某某赠送的食品礼盒,趵突泉白酒等礼品。据了解,肖家波收取的食品礼盒4盒,趵突泉白酒(两瓶装)礼盒1盒,总价值约600元。2016年12月24日,肖家波陪同市食药局核查组到山东某开发营销有限公司实地核查,中午接受该公司总经理高某某安排的宴请,未饮酒,共计花费300元。2018年3月,槐荫区纪委给予肖家波党内警告处分。

举办酒宴收取  
76名公职人员礼金

对于领导干部而言,一言一行都要谨慎,涉及婚丧嫁娶等,更要严格按照相关要求执行,违规操办就要承担责任。本次就通报了济阳县孙耿街道纪工委副书记薄兆新违规操办喜庆事宜问题。2018年1月20日中午,薄兆新在济阳县孙耿街道辛集管区“和和生态园”饭店,为庆祝新添孙子举办宴请,邀请亲朋、街坊50余人,并收取孙耿街道办事处76名公职人员的礼金10600元。薄兆新在查核期间将上述礼金全部退还。2018年3月,济阳县纪委给予薄兆新党内警告处分。

济南市纪委在通报提出,作风建设永远在路上。广大党员干部务必以案为鉴,警钟长鸣,时刻绷紧纪律之弦。同时,济南全市各级党组织要牢固树立“四个意识”,切实扛起管党治党政治责任,加强对党员的教育、管理、监督,驰而不息强化作风建设。各级纪检监察机关要持续加压发力,紧盯老问题、关注新动向,进一步加大察访、问责、通报力度,重在抓常、抓细、抓长,把落实中央八项规定精神常态化、长效化,持续释放越往后执纪越严、处理越重的强烈信号,以正风肃纪的实际成效服务省会跨越发展、助力现代泉城建设。

## “九大工程”提升城市出入口颜值 济南火车站要打造特色街区

本报5月10日讯(记者 刘飞跃  
通讯员 李伟) 为巩固全国文明城市创建成果,根据济南市委、市政府部署和全市城市提升工程动员大会要求,10日下午,济南市交通委组织召开全市城市出入口提升行动动员推进会,迅速启动全市五大场站、十二大出入口整治提升行动,并配合“九大工程”进行推进。

济南市交通委党委书记、主任贾玉良指出,城市出入口提升行动要做到“三好”:一是把形象策划好,委托专业机构对全市主要出入口进行高水平规划策划,提高城市形象

识别度;二是把环境整治好,对城市出入口现有建筑进行改造提升,坚决拆除违法违章和有碍观瞻的建筑;三是把服务提升好,狠抓长途汽车站、火车站、机场从业人员的服务态度,狠抓出租车、网约车、公交车司乘人员的教育管理,提升各种交通方式的服务水平和能力。

记者获悉,城市出入口整治提升范围包括五大场站和十二大出入口。其中,五大场站分别是济南火车站(含长途联运站)、济南西站(含长途汽车西站)、济南东站、济南遥墙国际机场、长途汽车总站。

十二大出入口就是以济南绕城高速为边界,包括高速、国道、省道进入城市主要地面道路的门户节点,其中市中区3处,槐荫区2处,天桥区3处,历城区4处。

城市出入口提升行动主要做好五大场站和十二大出入口环境景观提升策划、交通秩序整治、道路设施整治、服务水平提升、拆违拆临建绿透绿、广告牌匾整治、户外经营整治、乱贴乱画整治、夜景亮化提升等“九大工程”。

记者获悉,济南将尽快编制全市主要出入口整治规划策划方案、

济南火车站特色街区更新方案及近期济南火车站整治方案,各责任单位要边策划边实施,实施济南火车站及机场周边交通组织优化。

开展联合执法行动,严厉打击交通违法违规行为以及“黑出租”“黑摩的”“长途、旅馆拉客”“长途站外上客”等现象,切实抓好汽车站、火车站、机场、公交、出租等行业服务水平。

济南将对五大场站和十二大出入口道路进行修补和改造提升,实施绿化景观改造、夜景亮化提升等工作,让车站、机场等窗口和出入口晚上亮起来。

# 13日,北京糖尿病专家泉城开讲!

我市糖友抓紧报名,仅剩最后一天!



如果你或你的家人正在被高血糖所困扰,无所适从;如果你正在备受并发症的煎熬,不知所措!一起来听听权威专家怎么说吧!

5月13日,我们特邀中国营养学会临床营养分会主任委员、北京糖尿病防治协会副秘书长李淑媛教授,现场为糖友一一解答,你的困惑,专家都将会给你一个满意的答案。

即日起,我市糖友拨打热线88822335报名,即可免费索取门票及相关健康大礼。

北京专家现场教糖友日常注意事项

李淑媛教授指出,“吃

是糖友最头疼的事儿,吃也是最有效、最绿色的控糖方法,如果没有良好的饮食控制,血糖就很难降下来!”她

说,为了降血糖,患者往往采取的是只吃降糖药和打胰岛素,吃药打针没错,错在了忽视吃的作用。吃进去的食物与药物不平衡,血糖难达标,尤其是餐后血糖居高不下。

5月13日,我们特邀李淑媛教授莅临济南,参加“阅读泉城·爱悦健康”之糖尿病专项科普活动,现场向糖友讲授一日三餐怎么吃,既能控制血糖,还能实现营养均衡,保障组织脏器细胞营养供应,远离并发症危害。

很难得!打电话报名就能  
免费领价值348元惊喜大礼

李教授指出,血糖长期不达标,会造成人体组织脏器营养供给输送通道微循环发生障碍,加速并发症的发展,要时刻警惕低血糖和酮症酸中毒带来的危险。

本次活动支持的智能血糖仪,与普通血糖仪有很大区别,它在监测血糖的同时,还能监测、预警血酮指标,防止患者由于酮症酸中毒引发昏迷,发生意外。

●报名时间  
今日8:00-18:00  
●报名电话  
88822335

●温馨提示  
本次活动纯属  
惠民,讲座门票等健  
康物资由厚德仁集  
团赞助,免费向我市  
糖友发放,望广大糖  
友相互告知!